

四川省地质矿产勘查开发局二〇二地质队

四川省地矿局二〇二地质队 关于做好近期疫情防控工作的通知

队属各单位：

当前，我国“外防输入”压力持续加大，国内多地也出现疫情反弹，疫情防控形势依然十分严峻复杂。7月24日，省应对新冠肺炎疫情应急指挥部召开调度会议，分析疫情防控形势，安排部署近期重点工作。全队职工要深入贯彻习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控系列重要讲话精神，全面落实党中央国务院和省委省政府部署要求，以强烈的政治责任感、现实紧迫感始终紧绷疫情防控这根弦，坚持问题导向、持续查堵漏洞，抓紧抓实抓细精准防控各项工作，坚决打赢疫情防控阻击战、持久战。

一是队属各单位要积极配合叙州区政府疫情防控指挥部的指挥部署，严格值班值守，找问题、抓整改、堵漏洞。筑牢“外防输入”防线。强化返宜人员闭环管理，特别是国内中高风险区返宜人员排查、核酸检测，“管好自己的人，守好自己的门”，进入人口聚集场所要积极落实亮码，配合查验和测温，各单位要严格各项疫情防控措施。

二是严肃追责问责、压实责任担当，扎实推进疫苗接种工作。疫苗接种是预防疾病最有效的措施，是压实我队单位责任的有力抓手。截至目前，我队职工接种新冠疫苗人数为300人，接种第一针人数109人，第二针人数191人，未接种人数172人。在编

在岗接种人数为 229 人，在编在岗接种率为 70%；全队职工接种率仅为 64%，其中在编在岗未接种人数高达 101 人。各单位要深刻反思，安排专人自行梳理在编在岗职工疫苗接种情况，对未完成第一针 100% 接种的单位，书面说明原因并提出限期整改方案，于 7 月 30 日下班以前提交队办公室，队纪检监察部门将跟踪督办。

三是各单位要密切关注当地官方媒体新冠疫情信息，积极对接地方政府、辖区社区，按要求排查我队与确诊者活动轨迹可能有行动交集的人员及活动区域周边人员。

四是继续做好“内防感染”工作，队物业中心要加强对外来人员（租户）的疫情防控工作，做好体温测量、登记管理的相关工作；强化疫情防控常态化管理，各单位要加强内部职工行程管理，有序组织人员外出，坚持非必须不得前往中高风险区，非必须不出宜，各单位外出人员出行前，及时了解目的地、途径地新冠疫情防控要求，避免影响出行限制。外出游玩注意饮食安全卫生，保持良好个人和环境卫生以及健康的生活方式。

五是因公务派遣，前往绵阳、泸州、成都等地（最新新冠疫情爆发地）办公的单位和个人，要密切配合当地政府的各项应急举措，加强个人防护，认真落实核酸检测等措施和隔离要求。

六是队人事科按照疫情防控处理要求，暂缓年休假的审批，已审批的尽量延后休假。

七是恢复日报工作。请队属各单位从即日起每日 16:00 前将本单位职工防疫情况，即疫苗接种、职工外出等情况，每日动态更新并报送至队 QQ 机关科室群和实体办公室群（群号：1044307885、941676791）。

